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Na Kopřivnickém pressování 
se bude dnes odpoledne  
diskutovat o limitech svobody  
Hostem pořádajícího klubu Masarykova 
demokratického hnutí bude úspěšný  
spisovatel Pavel Kosatík. 
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Profesionální hasiči plní úlohy 
podnikové jednotky v Tatře 
Trucks a Tatře Metalurgii  
Ve výjezdovém centru si firmy platí 
družstvo hasičů i speciálně vyčleněnou 
techniku. 
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Za týden rozkvete na scéně  
kulturního domu komedie 
Kaktusový květ  
V hlavní roli skoro tříhodinového 
představení se kopřivnickému publiku 
představí populární Lukáš Vaculík. 
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Hokejisté podepsali smlouvu 
s hlavním sponzozem na další  
dva roky   
Majitel společnosti ISSM Group Miloslav 
Cváček si užil i čestné buly domácího  
zápasu čtvrtého kola. 
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Ke sněmovním volbám přišlo minulý týden v Kopřivnici nejvíc voličů za 27 let. Volební účast překročila 66 % a okrskové volební 
komise sečetly víc jak 11 tisíc hlasů.                                                                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sněmovní volby byly ve znamení přesunů voličské přízně

Nejmladší účastnicí Plavecké soutěže měst v  Kopřivnici byla čtyřletá Lu 
Hustáková (na snímku s babičkou).                           FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivničané z bazénu 
vylovili „bramboru“

Kopřivnice (mha) – Rekordní 
účast měla Kopřivnice v celorepu-
blikové Plavecké soutěži měst 2025, 
která se uskutečnila ve středu 
1. října, a zapojily se do ní desítky 
měst po celé zemi. Hlavním orga-
nizátorem bylo Zdravé město Ko-
přivnice a  Česká asociace Sportu 
pro všechny.  

„Úkolem každého účastníka 
bylo na čas uplavat stometrovou 
trať libovolným způsobem a  jeho 
čas se poté dle tabulek v závislosti 
na věku a pohlaví převedl na body,“ 
vysvětlila podstatu akce Martina 
Applová, předsedkyně místní orga-
nizace ČASPV. Kopřivnice spadala 
do kategorie měst od 20 do 50 tisíc 
obyvatel, ve které se do poslední 
chvíle snažila probojovat na stupně 
vítězů.     (Pokračování na straně 3) 

Úpravy předprostoru muzea se  
protáhnou do ledna příštího roku

Kopřivnice (dam) – Úpravy před-
prostoru muzea osobních automo-
bilů Tatra naberou zpoždění a  pro-
draží se. Vyplývá to z  dodatku 
smlouvy se stavební společností FI-
RESTA-Fišer, který reaguje na nez-
bytné změny v průběhu stavby.  

Původní smlouva počítala s  do-
končením prací do 15. listopadu 2025 
a s cenou 33,38 milionu korun včetně 
DPH. Po zapracování víceprací a mé-
něprací bude termín posunut o  62 
dnů, tedy na leden 2026, a  cena 
stoupne o více než 700 tisíc korun na 
34,09 milionu korun. Důvodem jsou 
především nepředvídané okolnosti, 
které se ukázaly až při samotných vý-
kopových a  bouracích pracích, ale 
také dodatečné požadavky vlastníka 
muzea.  

K nejvýznamnějším zásahům pat-
řilo vybudování nového energoka-

nálu pro vzduchotechniku, který si 
vyžádal nejen náklady přes 178 tisíc 
korun, ale i  posun harmonogramu 
o  čtyřicet dní. „Jde o  stavbu, která 
umožní případné vyústění vzducho-
techniky z  prostor stávajícího krytu 
civilní obrany pod budovou muzea, 
aniž by v budoucnu muselo dojít k zá-
sahům do nově vybudovaného pro-
stranství. Ke změně dochází na zá-
kladě požadavku Moravskoslezského 
kraje jako vlastníka budovy. Původní 
projekt vybudování energokanálu ne-
zahrnoval, a tak bylo nutné jej dopro-
jektovat a realizovat,“ vysvětlil hlavní 
změnu Jiří Štěpán, vedoucí radni-
čního odboru rozvoje města. 

Schváleny byly ale i další změny, 
které ve výsledku přinesly nejen výz-
namnější navýšení ceny, ale i  pro-
dloužení doby plnění. 

   (Pokračování na straně 2) 

Štramberk a Kopřivnice 
jednají o budoucí podobě 
služby strážníků 
v sousedním městě

Kopřivnice (dam) – O tom, zda a za jakých podmínek bu-
dou ve Štramberku i v budoucnu působit strážníci z Kopřiv-
nice, aktuálně jednají radnice obou měst. Od podpisu veřej-
noprávní smlouvy, na základě které Městská policie Kopřivnice 
působí i v sousedním městě, uplyne na jaře už deset let a obě 
strany cítí potřebu dosavadní nastavení spolupráce revidovat. 

„Je třeba si vyhodnotit, zda je aktuální smlouva postavena 
správně. Jestli odměna, kterou Kopřivnice za služby svých 
strážníků inkasuje, je adekvátní – ať už v poměru k významně 

navýšeným mzdám, cenám pohonných hmot, energií a režij-
ním nákladům. Ale taky, zda je stávající nastavení spolupráce 
pro obě strany vyhovující,“ uvedl starosta Kopřivnice Adam 
Hanus, který v minulém týdnu jednal se svým štramberským 
protějškem Davidem Plandorem a místostarostou Štramberka 
Tomášem Dostálem. 

Na stole je podle Adama Hanuse několik variant – od 
úpravy stávající podoby smlouvy s novou definicí objemu po-
skytovaných služeb, přes nové nastavení vztahu, kdy by Štram-
berk mohl platit pouze konkrétní nasmlouvané úkoly strážníků 
na svém území, až po vypovězení smlouvy.  

„Jsme připraveni služby strážníků Štramberku nadále pos-
kytovat, ale zároveň jsme si vědomi toho, že rozsah služeb, 
vyplývající ze stávajícího nastavení veřejnoprávní smlouvy, 
bychom chtěli po dohodě redukovat i s ohledem na personální 
situaci a z ní vyplývající kapacitu naší městské policie. Štram-
berk deklaruje ochotu se na další spolupráci dohodnout, po-
kud bychom ale nenašli oboustranně přijatelnou variantu, 
jsme připraveni smlouvu ukončit a věnovat se prioritně službě 
strážníků na území Kopřivnice,“ informoval o postoji Kopřiv-
nice starosta Adam Hanus.                    (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnická městská policie už v ulicích 
Štramberka působí bezmála deset let, ve hře 
je jednání o ceně a rozsahu služby, ale také 
případné ukončení veřejnoprávní smlouvy.

Kopřivnice (dam) – Na pomyslných 
stupních vítězů sněmovních voleb v Kop-
řivnici skončily stejné strany jako před 
čtyřmi lety, přesto hlasování z konce mi-
nulého týdne ukázalo poměrně značné 
přesuny voličské přízně. 

Svůj hlas v pátek a v sobotu v Kopřiv-
nici odevzdalo 11 163 voličů. Volební účast 
se ve srovnání s minulými parlamentními 
volbami zvýšila skoro o 4,6 procenta a její 
hodnota 66,79 % byla nejvyšší od roku 
1998. Přestože v kopřivnických voličských 

seznamech bylo letos o 585 lidí méně než 
před čtyřmi lety, hlasovalo naopak o 404 
lidí více než v minulých volbách do sně-
movny.   

Vítěz voleb v Kopřivnici je stejný jako 
před čtyřmi lety. Hnutí ANO 2011 ale bez-
precedentně posílilo. Zatímco v roce 2021 
mu k vítězství stačilo 28,22 % hlasů, v le-
tošních volbách v  Kopřivnici získalo 
38,32 % hlasů, což významně předčilo i ce-
lostátní výsledek hnutí. Subjekt, který do 
voleb v kraji vedl jeho celostátní lídr Andrej 

Babiš, si polepšil i  v  absolutním počtu 
hlasů, kterých bylo v Kopřivnici 4 230, tedy 
o víc než dvanáct set více než v minulých 
volbách. Druhá na pásce byla v Kopřivnici 
stejně jako před čtyřmi lety a  letos celo-
státně koalice SPOLU. Spojení ODS, KDU-
ČSL a TOP 09 ovšem při zisku 19,47 % 
hlasů ztratilo ve srovnání s minulými vol-
bami 425 voličů a víc než 4,6 % hlasů.  

Třetí nejoblíbenější stranou zdejších 
voličů zůstalo letos stejně jako před čtyřmi 
lety SPD.          (Pokračování na straně 2) 
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Úpravy projektu a stavby související s kryty pod objektem muzea jsou důvody, proč bude rekon-
strukce předprostoru dokončena až v lednu následujícího roku.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Štramberk a Kopřivnice jednají o budoucí...

Kopřivnické pressování bude  
hostit Pavla Kosatíka

Kopřivnice (dam) – Hledat „Limity svobody“ budou účastníci 
letošního ročníku Kopřivnického pressování. Sedmadvacátý roč-
ník tohoto diskuzního setkání v režii Masarykova demokratického 
hnutí začíná 9. října o půl páté odpoledne ve velkém sále kultur-
ního domu. První půlhodina bude patřit vystoupení kopřivnické 
dámské kapely ČVČ a v 17 hodin pak začne moderovaná diskuze. 
Ta bude mít letos přece jen jiný charakter, vzhledem k povoleb-
nímu politickému shonu do Kopřivnice nedorazí žádní aktivní 
politici ani komentátoři. Dnešní Pressování bude mít jediného 
hosta, kterým bude spisovatel a publicista Pavel Kosatík, známý 
především knihami o moderních českých dějinách a osobnos-
tech, které je formovaly. Třiašedesátiletý Kosatík vystudoval práva, 
ale záhy sběhl k novinařině a začal se věnovat literatuře faktu. 
Známé jsou knihy jako Ferdinand Peroutka: Pozdější život, Jan 
Masaryk: Pravdivý příběh. Několik knih věnoval také T. G. Masa-
rykovi. Největší zásah měl zřejmě „Jiný TGM“, ve kterém Kosatík 
tvoří plastický obraz prvního prezidenta a kromě jeho úspěchů 
prezentuje i omyly a odmítá kult vybudovaný okolo jeho osob-
nosti. V Kosatíkových knihách se často objevuje téma identity, 
odpovědnosti a hledání morálních postojů v proměnách doby. 
Kromě knih je také autorem řady scénářů k televizním doku-
mentům a seriálům, například České století nebo Modrá krev.  

Radnice letos vydala  
356 voličských průkazů

Kopřivnice (hod) – V Kopřivnici na průběh voleb dohlíželo 
celkem 110 členů komisí. Zájem o volby byl letos nejen v Kopřiv-
nici velký, nejen před, ale i v místnostech mnohdy lidé stáli fronty. 
Ti, kteří chtěli poprvé použít aplikaci eDoklady, byli zklamaní, 
protože ta se začátkem voleb přestala fungovat. Volit přicházeli 
i lidé, kteří běžně nechodí. „V sobotu deset minut po uzavření vo-
lební místnosti se k nám dobývala jedna paní, další dokonce až 
po 15. hodině. Obě měly smůlu,“ poznamenala jedna ze zapiso-
vatelek. I letos hodně lidí volilo na voličský průkaz. Téměř v kaž-
dém volebním okrsku připisovali do volebního seznamu osoby 
z různých míst republiky, kteří se jím prokazovali. Také Kopřivni-
čané, kteří nebyli v době konání voleb doma, si o něj požádali. 
Kopřivnická radnice pro tyto volby vydala 356 voličských průkazů, 
před čtyřmi lety to bylo 328 voličských průkazů. „Lidem, kteří 
přišli volit na voličský průkaz a byli z  jiného kraje, jsme dávali 
hlasovací lístky pro náš kraj, přesto jsme při počítání našli jeden, 
na němž byl odstraněn název kraje. Ten byl neplatný,“ řekla zapi-
sovatelka. 

Na průběh voleb i tentokrát dohlížely hlídky Policie ČR. Jejich 
kontroly byly v porovnání s minulými volbami častější.  

Rekonstrukce chodníku potrvá do konce měsíce
Kopřivnice (hod) – Už jen do 

konce října bude na sídlišti Sever 
na ulici Francouzské probíhat re-
konstrukce chodníku, parkoviště 
a  veřejného osvětlení, kterou 
provádí společnost Slumeko, 
s. r. o. 

Jde o  čtvrtou etapu rekon-
strukce chodníků na sídlišti Se-
ver. Nového povrchu se tentokrát 
dočkal úsek před bytovými domy 
č. p. 1196 a 1197, který navazuje 
na část opravenou letos na jaře. 
Úpravy neminuly ani přilehlé 
parkoviště a  dvě kontejnerová 
stání. Původní chodník z  litého 
asfaltu byl značně poškozen 
a mnohokrát musel být lokálně 
opravován. Vzhledem ke kom-

plexnímu řešení a k návaznosti 
na již opravený úsek bylo roz-
hodnuto o pokračování v tomto 
úseku.  

„V rámci rekonstrukce byl 
původní asfaltový povrch nahra-
zen dlažbou ve formátu 30 × 30 
centimetrů a přilehlá parkovací 
místa jsou vydlážděna žulovými 
kostkami. Rekonstrukce parko-
vacích stání probíhala postupně, 
aby co nejméně došlo k omezení 
možnosti parkování. V rámci re-
konstrukce tohoto úseku došlo 
k výměně čtyř sloupů veřejného 
osvětlení,“ upřesnila Lenka Ši-
míčková z  odboru majetku 
města a  dodala, že Slumeko za 
dokončení prací obdrží 2,1 mili-

onu korun včetně DPH.  
První etapa rekonstrukce 

chodníků na Severu proběhla 
v  roce 2024 v  okolí prodejny 
Hruška. Druhou etapou byla 
oprava úseku naproti Kasárnám, 
která se realizovala v témže roce. 
Letos na jaře navázal na první 
etapu další padesátimetrový 
úsek od Hrušky ve směru 
k okružní křižovatce a aktuálně 
se tímto směrem pokračuje dále. 
Cílem postupné rekonstrukce je 
minimalizovat riziko úrazů 
chodců, zlepšit přístupnost pro 
kočárky či vozíčkáře a  v  nepo-
slední řadě také sjednotit vzhled 
chodníků a tím vylepšit estetiku 
veřejného prostoru. 

(Dokončení ze strany 1) 
Starosta Plandor potvrdil, že stávající ve-

dení města Štramberka má o další působení 
Městské policie Kopřivnice na svém území 
zájem. „Do konce října by měla Kopřivnice 
připravit svou vizi dalšího fungování naší spo-
lupráce. My si zatím ve Štramberku vyspeci-
fikujeme, co přesně chceme, a následně by-
chom se mohli dohodnout na úpravě stávající 
veřejnoprávní smlouvy,“ řekl David Plandor. 

Jednání o angažmá kopřivnických stráž-
níků na území Štramberka se odehrává 
v  atmosféře, kdy opozice tamního zastupi-
telstva zpochybňuje plnění stávající smlouvy 
ze strany Kopřivnice. Podle štramberského 
zastupitele Dominika Davida mají být stráž-
níci ve Štramberku 180 hodin měsíčně, ale 
za posledních devět měsíců se skutečný čas 
trávený ve Štramberku pohybuje průměrně 

jen okolo 103 hodin. Jeho slova však zpochyb-
ňují starostové obou měst. Údaje, se kterými 
David operuje, podle nich nepostihují veš-
kerou činnost, kterou strážníci pro Štramberk 
vykonávají. Zmiňované hodiny odrážejí vý-
hradně údaje o  pohybu služebního vozu 
strážníků na území Štramberka, ale nezahr-
nují pěší hlídky, čas, který strážníci věnují ad-
ministrativě, a  dalším činnostem, které vy-
konávají pro Štramberk, i když se tak děje na 
služebně v Kopřivnici. 

V současné době zdejší strážníci působí 
nejen na území Kopřivnice a Štramberka, ale 
vykonávají nasmlouvané činnosti i pro obec 
Ženklava. Tam existuje dohoda na paušální 
platbě za drženou pohotovost a  následně 
obec platí dohodnutou sazbu za konkrétní 
požadované výkony strážníků na svém 
území. 

Sněmovní volby byly ve znamení přesunů voličské přízně
(Dokončení ze strany 1) 
Přestože se SPD letos uchá-

zela o hlasy voličů i s předsta-
viteli dalších subjektů na svých 
kandidátkách, poměrně vý-
znamně ztrácela. Zisk 1 066 
hlasů znamenal 9,65 % ode-
vzdaných hlasů, zatímco před 
čtyřmi lety jen samotná SPD 
brala takřka 13 % hlasů Kopřiv-
ničanů.  

Na čtvrté místo poslali kop-
řivničtí voliči Starosty a  nezá-
vislé. Ti získali jen o  24 hlasů 
méně než SPD a  celkově jim 
patří 9,44 % místní voličské 
podpory. Před čtyřmi lety Sta-
rostové kandidovali společně 
s  Piráty a  získali přes 12 % 
hlasů. Letos se Česká pirátská 
strana o přízeň voličstva uchá-
zela samostatně a v Kopřivnici 
získala 7,32 % hlasů. Obě strany 

v součtu získaly skoro o 4,5 % 
více hlasů než před čtyřmi lety.  

Naopak naprostým pro-
padem skončily v letošních vol-
bách levicové strany. Hnutí Sta-
čilo by sice v Kopřivnici překro- 
čilo! hranici volitelnosti, když 
získalo něco málo přes 6 % 
hlasů, ale trend ukazuje další 
ústup tradiční levice ze scény. 
Před čtyřmi lety, kdy ještě kan-
didovali sociální demokraté 
a  KSČM samostatně, obě tyto 
strany měly v Kopřivnici skoro 
9,5 % hlasů. 

Dalších patnáct kandidují-
cích subjektů v Kopřivnici ne-
dosáhlo ani na procento ode-
vzdaných hlasů a podpořily je 
většinou jen nižší desítky vo-
ličů. Nejlépe si mezi těmito 
marginálními politickými sub-
jekty vedla Přísaha s  0,73 % 

podpory. I  hnutí Roberta 
Šlachty ovšem zaznamenalo 
významný ústup z  přízně vo-
ličů, protože ještě před čtyřmi 
lety ho volilo víc než pětináso-
bek lidí. 

Zajímavé jsou i rozdíly vo-
ličské nálady mezi jednotlivými 
částmi města. Zatímco v  sa-
motné Kopřivnici vítězné ANO 
sahalo na hranici čtyřiceti pro-
cent hlasů, v místních částech 
byla jeho podpora znatelně 
nižší. V  Mniší hnutí ztrácelo 
oproti městu zhruba 4,5 a ve Vl-
čovicích takřka 5 %. V  Lubině 
dokonce skončili celostátní ví-
tězové těsně na 2. místě, když 
je o víc než 6 desetin % porazila 
koalice SPOLU, která v Lubině 
dokázala vyhrát s 29,65 % hlasů.

Úpravy...
(Dokončení ze strany 1) 
Šlo například o stavební 

práce související s bouráním že-
lezobetonové konstrukce nou-
zového výlezu z  někdejšího 
krytu civilní obrany, jehož kon-
strukční provedení neodpoví-
dalo původní dokumentaci, 
a  úprava zábradlí schodišť 
a  rampy podle požadavků Ná-
rodního institutu pro integraci 
osob se zdravotním postižením.  

Stavební firma se původně 
v souvislosti s celkem šestnácti 
změnami v projektu dožadovala 
prodloužení doby realizace 
stavby o 102 kalendářních dnů. 
S  tím nesouhlasili zástupci in-
vestora ani technického dozoru 
a došlo k dohodě o prodloužení 
termínu o  62 dnů. Hotovo by 
tedy mělo být v polovině ledna 
2026. Na stavbu město získalo 
dotace ve výši 22 milionů korun. 
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Kopřivničané...
(Dokončení ze strany 1) 
To se sice těsně o  pár stovek 

bodů nepodařilo, ale primárně 
o výsledek určitě nešlo. Naopak cí-
lem bylo zapojit co nejširší veřej-
nost k zaplavání si a k podpoření 
svého města v pomyslném souboji 
na dálku s ostatními podobně vel-
kými konkurenty. A  také letos se 
podařilo přilákat na krytý bazén 
řadu malých i  velkých sportovců, 
kteří si zaplavali „stovku pro Kop-
řivnici“.  

Na krytý bazén ve třech blocích 
v  den soutěže přišlo celkem 438 
plavkyň a plavců (loni to bylo 351), 
jejichž výkony a  celkový počet 
6 210 bodů (loni 5 907) zajistily, že 
Kopřivnice se umístila těsně za me-
dailovými pozicemi, vyhrál Bohu-
mín před Orlovou, třetí byl Beroun, 
na který ztrácela Kopřivnice jen ne-
celých tři sta bodů.  

„Přestože jsme letos na medaili 
bodově nedosáhli, máme upřím-
nou radost z  letošní účasti. V  té 
jsme překonali dokonce Beroun, 
který obsadil třetí místo s  6 507 
body, a touto cestou bychom chtěli 
velmi poděkovat všem místním 
i přespolním, malým i velkým plav-
cům za jejich podporu, protože 
právě díky nim byl u nás tento rok 
rekordním,“ řekla Ivana Holubová, 
koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21 na kopřivnické 
radnici.     

Z  celkového počtu 438 účast-
níků si přišlo za Kopřivnici zaplavat 
184 žen a 254 mužů, věkový rozptyl 
byl pořádně široký. Nejmladším 
účastníkem byla Lu Hustáková (4 
roky), naopak nejstarším matado-
rem byl stejně jako loni pan Dalibor 
Blažek (85 let). Nejlepší čas ze 
všech kopřivnických účastníků za-
plaval Kristián Novák, který dosáhl 
času 1:04 minut.  

Policie žádá o pomoc se  
ztotožněním muže z fotografie

Kopřivnice (red) – Policie 
žádá veřejnost o pomoc při zto-
tožnění neznámého muže. 
Kopřivničtí policisté prověřují 
okolnosti trestného činu krá-
deže, kterého se dopustil dosud 
neznámý pachatel, jenž v Kop-
řivnici z kabiny nákladního vo-
zidla odcizil z pánské příruční 
tašky obálku s finanční hoto-
vostí ve výši několika desítek ti-
síc korun. Policisté nyní získali 
záběry muže, který by mohl po-
moci s  objasněním daného 
skutku. „Pro dosažení účelu 
trestního řízení v  souvislosti 
s prověřováním tohoto činu se 
obracíme na veřejnost s žádostí 
o pomoc při ustanovení muže 
z fotografií, který by mohl při-
spět k  objasnění uvedeného 
skutku. Jakoukoliv informaci, 
která by mohla vést k jeho zto-

tožnění, uvítají kolegové na te-
lefonním čísle 974 735 731 nebo 
na lince 158. Také se obracíme 
na samotného muže z fotogra-
fie, aby se policistům sám při-
hlásil,“ uvedla Kateřina Kub-
zová z  krajského ředitelství 
Policie Moravskoslezského 
kraje. 

V Domově pod Bílou horou proběhl první ročník akce KoprDobr
Kopřivnice (hod) – U  pří-

ležitosti Mezinárodní dne se-
niorů, který připadá na 1. 
října, proběhla v Domově pod 
Bílou horou dobrovolnická 
akce s  názvem KoprDobr. 
Akce, kterou pořádala organi-
zace ADRA ve spolupráci s Do-
movem pod Bílou horou 
a městem Kopřivnice, byla ur-
čena pro seniory. V  jejím 
úvodu proběhla krátká před-
náška na téma dobrovolnictví, 
kde se přítomní dozvěděli, jak 
mohou svým časem a zkuše-
nostmi udělat radost dalším 
seniorům. Poté se setkali 
s klienty domova seniorů, s ni-
miž strávili příjemné dopo-
ledne. Někteří hráli společen-
ské hry, jako Člověče, nezlob 
se, karty, další si povídali. 

„V Domově pod Bílou ho-
rou probíhá dobrovolnický 
program od března. Dnešní 
den jsme využili k  propagaci 
dobrovolnictví a nazvali jsme 
jej Senioři seniorům. Přihlásilo 
se pět zájemců, ale další přišli 
až dnes. Příští rok se ponese 
ve znamení Mezinárodního 
roku dobrovolnictví v  České 
republice a  k  tomu budeme 
směřovat i  naše aktivity a  ve 
spolupráci s městem bychom 
je chtěli rozšířit a zvýšit pově-
domí o  dobrovolnictví, ať už 
přednáškou v knihovně či za-
pojením některé ze základních 
škol. Chtěli bychom, aby mo-
hlo dojít na mezigenerační 
setkávání,“ uvedla Adéla Vý-
skalová, koordinátorka ADRY 
pro oblast Novojičínska. 

„My jsme přišli spíš ze zvě-
davosti. Ale jsme překvapeni,“ 
okomentovala účast další 
z dobrovolnic. Spokojeni byli 

i sami klienti domova seniorů. 
„Jsem ráda, že si můžeme po-
povídat a  také se zasmát,“ 
uvedla jedna seniorka. 

Akce se zúčastnila i  Anna 
Šmajstrlová, která je předsed-
kyní Klubu seniorů Tatra Ko-
přivnice. „Jde o  dobrou akci. 
Myslím si, že kdo opravdu 
nemá co dělat, tak dobrovol-
nictví je ideální aktivita. Chtěla 
jsem získat informace, abych 
o této aktivitě mohla informo-
vat zájemce nejen z řad seni-
orů, ale i  mladých lidí. Je to 
příjemně strávené dopo-
ledne,“ zhodnotila akci Anna 
Šmajstrlová. 

Aktivity v domově seniorů 
se zúčastnil i  místostarosta 
Stanislav Šimíček, který má na 

starosti sociální oblast. „Jsem 
tu nejen jako garant, ale i jako 
snad budoucí dobrovolník. Je 
to hezká zkušenost. Bylo to 
krásné zastavení v  rychlém 
rytmu života. Myslel jsem si, 
že zde přicházím s  tím, že 
něco budu dávat, ale nakonec 
jsem si toho mnohem více od-
nesl. Povídal jsem si více jak 
hodinu s  paní Emílií, a  za tu 
dobu jsme probrali mnoho té-
mat. Je Kopřivničanka a cho-
dila do skautského oddílu. 
Vzpomínala na noční hry 
a  další dobrodružství, které 
kdysi prožívala na letním tá-
boře. Společně jsme porovná-
vali, jak fungovali skauti dřív 
a nyní. Měla velkou radost, že 
skaut stále v  Kopřivnici fun-

guje,“ přiblížil vyprávění Sta-
nislav Šimíček. 

Ten podotkl, že radnice ur-
čitě bude dobrovolnické akti-
vity podporovat, aby se mohlo 
dále rozvíjet. „I proto jsem si 
to chtěl já konkrétně vyzkou-
šet, abych potom mohl moti-
vovat lidi a  bavit se s  nimi 
o tom, ať už mezi seniory nebo 
mezi svými kamarády. Pevně 
věřím, že se řady těchto nad-
šenců brzy rozšíří,“ dodal mís-
tostarosta Šimíček. 

Dobrovolníci z  ADRY si 
chodí i  povídat s  lidmi, kteří 
pobývají v Theráponu na od-
dělení léčebny dlouhodobě 
nemocných, a také docházejí 
do chráněného bydlení Na-
novo na ulici Záhumenní. 

V Domově pod Bílou horou proběhla dobrovolnická akce s názvem KoprDobr, během níž kopřivničtí 
senioři společně strávili s klienty příjemné dopoledne.                                   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Auta v depozitu mohou po 
třech letech přijít o svou RZ

V areálu Tatry místo podnikové jednotky zasahují hasiči z výjezdového centra
Kopřivnice (dam) – Už víc než 

čtyři měsíce zajišťuje požární 
ochranu areálu automobilky Tatra 
Trucks a sesterské společnosti Tatra 
Metalurgie Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje. Profesio-
nální hasiči působící v novém integ-
rovaném výjezdovém centru v  sou-
sedství automobilky pro tento účel 
speciálně vyčlenili techniku i perso-
nál. Tatra po desetiletích fungování 
zrušila vlastní podnikovou jednotku 
hasičů. 

Změna, ke které došlo od 1. 
června, je podle mluvčího Tatry An-
dreje Čírtka logickým krokem. „Nově 
vybudované integrované výjezdové 
centrum HZS s  moderním vybave-
ním v sousedství automobilky elimi-

nuje potřebu tovární hasičské jed-
notky. Její provozování bylo navíc 
ekonomicky náročné a vybavení bylo 
zastaralé a vyžadovalo by značné in-
vestice,“ vysvětluje změnu dosavad-
ního fungování Andrej Čírtek. 

Na základě veřejnoprávní 
smlouvy, kterou podniky uzavřely 
s krajským ředitelstvím hasičů a která 
získala souhlas Ministerstva vnitra, 
převzal Hasičský záchranný sbor pl-
nění všech zákonných úkolů podni-
kové jednotky v areálu Tatry. „V sou-
vislosti s  touto dohodou jsme 
navýšili personální stavy. K dispozici 
je čtyřčlenné hasičské družstvo a vy-
členěna byla i technika, která je při-
pravena pouze pro zásahy v  areálu 
Tatry a  nikam jinam nevyjíždí,“ in-

formoval Adam Fojtík, velitel kopřiv-
nické jednotky HZS MSK. 

Za tuto službu budou obě spo-
lečnosti každoročně přispívat na pro-
voz hasičů. V  prvních dvou letech 
platnosti smlouvy Tatra Trucks za-
platí 15,55 milionu korun, Tatra Me-
talurgie 12,39 milionu korun ročně. 
Letos, kdy bude smlouva platit jen 
sedm měsíců, budou částky po-
měrně nižší, dohromady přes 16 mi-
lionů korun. Příspěvky mají pokrývat 
zejména mzdy a vybavení hasičů. 

Tatra Trucks i Tatra Metalurgie si 
dál zajišťují chod ohlašovny požáru 
a vyhodnocují signály elektrické po-
žární signalizace. V jejich režii je i do-
zor při činnostech se zvýšeným ne-
bezpečím. Hasiči se budou věnovat 

výhradně záchranným pracím a  li-
kvidacím požárů. Automobilka Tatra 
navíc deklarovala připravenost bě-
hem postupné rekonstrukce areálu 
významně investovat i  do požární 
prevence a bezpečnosti. „Je efektiv-
nější než provozovat vlastní hasič-
skou jednotku,“ konstatoval mluvčí 
Andrej Čírtek. Podniková hasičská 
jednotka tak po letech své existence 
končí. V různých podobách a na růz-
ných místech automobilky působila 
víc než století a  v  devadesátých le-
tech její členové na základě smlouvy 
s radnicí pomáhali zajišťovat požární 
bezpečnost i ve městě. To se změnilo 
ve chvíli, kdy město zřídilo vlastní 
poloprofesionální hasičskou jedno-
tku. 

Kopřivnice (hod) – Pokud má někdo své vozidlo v depozitu, 
může přijít o registrační značku (RZ).  

„Pokud je vozidlo dlouhodobě vyřazeno z provozu – je tzv. 
v depozitu – a chcete, aby byly původní registrační značky za-
chovány, je potřeba podat žádost o zachování RZ tak, aby ne-
uplynuly tři roky od vyřazení vozidla z provozu. U vozidel, která 
byla vyřazena z provozu do 28. února 2023, je potřeba požádat 
o zachování RZ do 28. února 2026. V ostatních případech nesmí 
uplynout doba delší než 3 roky od vyřazení vozidla z provozu,“ 
upozornila Eva Šprlová, vedoucí oddělení dopravních agend na 
kopřivnické radnici, a dodala, že „vozidlo nezaniká, je pořád re-
gistrováno se statutem „vyřazeno z provozu“. Zachování RZ je 
zpoplatněno částkou 200 korun.“ Nebude-li žádost o zachování 
RZ do 3 let od vyřazení vozidla z provozu podána, dojde ke skar-
taci RZ a při ukončení vyřazení budou vozidlu přiděleny RZ nové. 
Žádost o zachování RZ je nutné podat na registru vozidel, kde 
bylo vozidlo vyřazeno z provozu, nelze ji vyřídit na jiném registru 
vozidel.  

Pokud je vozidlo vyřazeno z  provozu déle než 12 po sobě 
jdoucích kalendářních měsíců, je vlastník vozidla povinen oz-
námit adresu místa, kde je vyřazené silniční vozidlo umístěno 
a účel jeho využití. Vozidlo, které je vyřazeno z provozu, nesmí 
být umístěno na veřejné komunikaci. Během vyřazení vozidla 
z provozu nemusí mít vlastník vozidla sjednáno pojištění odpo-
vědnosti z provozu vozidla, musí však pojišťovnu o vyřazení vo-
zidla informovat. 

Překladatel a ilustrátor vydání Malého prince v laštině Josef Hrček předčítá z knihy při jejím 
slavnostním křtu, který proběhl minulou neděli ve Štramberku.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Malunkeho prynca pokřtili 
vodou z korýtka a slivovicí

Štramberk (dam) – Slušně zaplněný sál kulturního domu ve 
Štramberku vyprovodil do světa lašský překlad Malého prince. 
Malunky prync, kterého do nářečí, jímž se mluvilo nejen ve 
Štramberku, Kopřivnici, ale i v Lichnově a dalších místech v okolí, 
převyprávěl Josef Hrček – člověk, který se dlouhá desetiletí za-
sazuje o zachování regionální kultury a historie. Sedmý nářeční 
překlad z edice brněnského vydavatelství Jota byl pokřtěn nejen 
vodou ze štramberského Horního korýtka, ale pochopitelně také 
slivovicí ze švestek, které dozrály na svazích Bílé hory. Jota už 
vydala Malého prince v  sedmi různých tuzemských nářečích 
a dialektech a v přípravě je už osmá verze. Přesto je Malunky 
prync Josefa Hrčka něčím zcela výjimečným – jde o první, u které 
je překladatel a  ilustrátor jednou osobou. Nedělní premiéra 
knihy v režii Rotary klubu Frýdek-Místek Kopřivnice měla i svůj 
dobročinný rozměr. Výtěžek z prodeje knihy totiž organizátoři 
věnovali na vybavení dílny lesní školy Zahrádka.



strana 4   •   9. října 2025   •   Kopřivnické noviny KULTURA 

p l a c e n á   i n z e r c e

Kaktusový květ rozkvete na jevišti 
kopřivnického kulturního domu

Děti se mohou těšit na Největší show Štístka a Poupěnky
Kopřivnice (dam) – Hu-

dební dvojice Štístko a  Pou-
pěnka, která si získala obrov-
skou popularitu u  malých 
diváků po celé republice, v pá-
tek 10. října od 17 hodin roz-
jede svou „Největší show“ ve 
velkém sále kulturního domu. 

Projekt Štístko a Poupěnka 
vznikl v roce 2017 a od té doby 
dvojice vydala pět alb chytla-
vých písniček pro děti, nato-
čila desítky videoklipů i  celé 
písničkové filmy pro nejmenší 
publikum. Jejich největší hity 
se mohou pochlubit miliony 

zhlédnutí na internetu, a ně-
které patří dokonce mezi nej-
sledovanější české videoklipy 
na YouTube. Štístko a  Pou-
pěnka nesázejí ve své tvorbě 
pouze na zábavu. V jejich pís-
ničkách se děti zároveň učí, 
proč je důležité zdravě jíst, cvi-
čit nebo jak se vzájemně cho-
vat. 

Za projektem stojí Lukáš 
Kunz, který vystupuje jako 
Štístko, a Barbora Waschinge-
rová, představitelka Poupěnky. 
Lukáš pochází z Tachova, vy-
studoval Pražskou konzerva-

toř a kromě koncertů pro děti 
hraje i v činohrách a muziká-
lech pro dospělé. Barbora je 
rodačka z Prahy, kde vystudo-
vala hudební gymnázium 
a  dějiny evropské kultury na 
Univerzitě Karlově. Už od dět-
ství se věnuje divadlu, hraje ve 
skupině OLDstars a  má zku-
šenosti i s dabingem či nahrá-
váním reklamních voiceoverů. 

Kopřivnické publikum 
čeká velkolepá podívaná. Na 
pódiu se kromě Štístka a Pou-
pěnky objeví i Honzík, pianista 
pan Doremi, dvoumetrový 

maskot Ňufáček, světluška 
Hopsalka. Malí diváci budou 
poznávat i  vodníka Brekeke, 
Loletu Popletu, ježibabu nebo 
brontosaura s  mamutem. 
V  komponovaném programu 
zazní osvědčené hity Bláznivý 
den, Jedeme na výlet, Čert 
a Káča, Jdi za svým snem či Já-
jájá, a  chybět nebudou ani 
nové písničky. Show dopro-
vodí světelná podívaná 
a  spousta interaktivních mo-
mentů, při nichž budou děti 
zpívat a  tančit spolu s  inter-
prety. 

V Domově pod Bílou horou vystavuje klient své obrazy
Kopřivnice (dam) – Stěny hlavní spo-

lečenské místnosti, ale i  chodby v  pří-
zemí Domova pod Bílou horou zdobí už 
víc jak tři týdny obrazy tamního klienta 
Stanislava Jadovnického. Výstavu jeho 
obrazů domov pořádá u příležitosti ce-
lorepublikového Týdne sociálních slu-
žeb. K vidění je zhruba třicet děl od krajin 
a zátiší, přes mandaly připomínající ab-
straktní obrazy inspirované kruhy v obilí 
až po portréty odkazující na tvorbu Al-
fonse Muchy. Nechybí ani malby s  ná-
boženskou tematikou nebo velkoformá-
tové scény připomínající dobrodružné 
romány. Jeden z nich – dostavník projíž-
dějící arizonskou krajinou – je odkazem 

na historii autorovy rodiny. Jeho prastrýc 
totiž po emigraci z Polska zahynul na Di-
vokém západě ve střetu s indiány. 

Dnes 85letý Stanislav Jadovnický za-
čal malovat už v dětství. Přestože nikdy 
nenavštěvoval žádnou uměleckou školu 
ani kurzy, jeho učitelem byl otec, který 
svůj výtvarný talent využil jako písmo-
malíř a reklamní výtvarník. Sám Jadov-
nický po odchodu z rodné Prahy miloval 
malování v přírodě, a protože se rodina 
usadila v okolí Kamenického Šenova, stal 
se brusičem a rytcem skla a později pů-
sobil ve sklárně ve Valašském Meziříčí. 
Ke štětci se však stále vracel. Na výstavě 
je k vidění část obrazů, které Jadovnický 

vytvořil zhruba za poslední dvě desetiletí. 
Nejnovější obraz nazvaný Stvoření světa 
ale amatérský malíř vytvořil přímo v do-
mově zhruba dva týdny před vernisáží. 
Malování by se stále vitální senior chtěl 
věnovat i  dále, zájem má vyzkoušet si 
malbu akrylovými barvami, čeká ale, 
jestli k tomu bude mít vhodné podmínky.  

„K malování člověk potřebuje klid. 
Požádal jsem si o  jednolůžkový pokoj 
a  věřím, že to vyjde a  budu moci zase 
malovat víc, aniž bych musel brát ohledy 
na spolubydlícího,“ nechal se slyšet Sta-
nislav Jadovnický, jehož obrazy jsou 
v  Domově pod Bílou horou k  vidění 
zhruba měsíc.

Kopřivnice (dam) – Za týden ve čtvrtek 16. října bude v kop-
řivnickém kulturním domě po čase znovu hostovat divadelní spo-
lečnost Háta. Přiveze populárního herce Lukáše Vaculíka v hlavní 
roli komedie Kaktusový květ. 

Autorem hry je Abe Burrows, který ji napsal podle francouzské 
předlohy Pierra Barilleta a Jeana-Pierra Grédy. Námět se proslavil 
i díky úspěšné filmové adaptaci z roku 1969 s Ingrid Bergmanovou 
a Goldie Hawn, oceněné Oscarem i Zlatým glóbem. Režie českého 
nastudování se ujal Roman Štolpa. Diváci se mohou těšit na ro-
mantickou komedii s humorem založeným na zamotaných lžích, 
zmatcích a nečekaných zvratech. 

V jejich centru je Lukáš Vaculík v roli zubaře Juliana Winstona, 
jehož pečlivě naplánovaný život se začne hroutit ve chvíli, kdy se 
jeho milenka Toni (v alternaci Betka Stanková, Kristýna Kociánová 
nebo Vítězslava Karolová) rozhodne poznat jeho údajnou man-
želku. Jenže žádná manželka neexistuje, a tak Julian požádá svou 
kolegyni, zubní asistentku Stephanii (hrají Olga Želenská nebo 
Adéla Gondíková), aby manželku sehrála. 

Následuje vír bláznivých situací, kde nechybí pohledný mladý 
spisovatel, španělský svůdce ani diskotéková párty, na které se 
z upjaté Stephanie stane královna večera. V představení se diváci 
setkají například s Filipem Tomsou, Pavlem Nečasem, Ivanou An-
drlovou, Jurajem Bernáthem nebo Lucií Svobodovou. 

Kaktusový květ je jednoduchá, ale poctivě vystavěná situační 
komedie o tom, jak jedna malá lež spustí lavinu dalších. Všechno 
se postupně zamotává, až se to nakonec rozmotá. A jak naznačují 
reakce diváků, nebude nouze o vtipné situace. Hlavní slabinou 
představení je jeho na komedii úctyhodná stopáž – udržet diváky 
ve varu s přestávkou bezmála tři hodiny je opravdu náročné. 

Musica Florea zahraje na zámku
Nová Horka (dam) – Další z hudebních výletů láká už v neděli 

12. října odpoledne do zámku Nová Horka u Studénky. V 15 hodin 
tam soubor Musica Florea pod vedením Marka Štryncla uvede 
koncert s názvem Hudební improvizace. Program představí du-
chovní i světské skladby Adama Michny z Otradovic, Gottfrieda 
Fingera, Václava Karla Holana Rovenského a především českého 
houslového virtuosa Heinricha Ignaze Franze Bibera. Musica Flo-
rea patří k průkopníkům stylově poučené interpretace staré hudby 
v Česku. Kromě kompozic autorů 17. století nabídne i ukázky 
raně barokního improvizování – způsobu hry, jenž posiloval emo-
cionální výraz hudby prostřednictvím ozdob a variací. Na pódiu 
se představí mimo jiné houslisté Jiří Sycha a Magdalena Malá, 
varhaník Filip Dvořák a další.

TAWESCO vstupuje do společného podniku s indickou skupinou SKH
Kopřivnické TAWESCO, 

člen strojírenské skupiny 
PROMET Group, rozšiřuje 
své aktivity v  automobilo-
vém průmyslu. Společně 
s významnou indickou sku-
pinou SKH Group, jedním 
z  indických průmyslových 
gigantů, zakládá nový pod-
nik zaměřený na výrobu 
dílů pro přední evropské 

automobilky. Spolupráci už 
schválil Úřad pro ochranu 
hospodářské soutěže a za-
hájení výroby je plánováno 
do konce roku 2026. 

„Jsem velice ráda, že 
jsme našli partnera právě 
ve skupině SKH Group, 
která je lídrem indického 
trhu a příkladem dynamic-
kého růstu v posledních le-

tech. Partnerství nám ote-
vírá nové možnosti pro roz-
voj našeho byznysu a  pro 
posílení pozice na evrop-
ském trhu,“ říká Denisa 
Materová, generální ředi-
telka skupiny PROMET 
Group. 

Vzájemnou spoluprací 
se společnosti zaměří pře-
devším na výrobu lisova-

ných a  svařovaných auto-
mobilových dílů z  oceli 
a hliníku, které budou vzni-
kat od návrhu přes testo-
vání až po finální montáž. 
„Každá z firem do projektu 
přináší své specifické 
know-how. Společně tak 
dokážeme nabídnout kom-
plexní řešení pro zákazníky, 
mezi které patří přední svě-
tové automobilky,“ do-
plňuje Margita Rejchrtová, 
generální ředitelka TA-
WESCA. 

 
TAWESCO – tradice 
 i budoucnost 

TAWESCO patří mezi 
přední strojírenské firmy 
v  severomoravském re-
gionu i  v  celé České repu-
blice. Dodává výlisky, sva-
řence i  lisovací přípravky. 
Její výrobky tak denně po-
tkáváte, když si sednete do 
svého automobilu nebo 
když vidíte na poli moderní 

kombajn či traktor, ve skla-
dech pomáhají nakládat 
a  distribuovat zboží. Díky 
novému partnerství se na-
víc TAWESCO opět posouvá 
mezi inovátory v oblasti au-
tomobilové výroby. Vedle 
digitalizace a  projektu 
chytré továrny, který v Kop-
řivnici TAWESCO spustilo 
ve spolupráci s  T-Mobile, 
jde o  další krok směrem 
k  moderním technologiím 
a rozšíření výrobních kapa-
cit. 
Volné pozice 
v TAWESCO pro vás 

Chcete pracovat ve sta-
bilní strojírenské společ-
nosti s tradicí, která podpo-
ruje růst vašich dovedností 
a  investuje do moderního 
zázemí? TAWESCO aktu-
álně hledá strategického 
nákupčího, elektrikáře 
a elektronika.  

Ozvěte se na e-mail: de-
nisa.konecna@tawesco.cz 

Alena Mornštajnová dala nahlédnout do tvůrčího procesu
Kopřivnice (dam) – Především dám-

ské publikum zaplnilo velký sál kultur-
ního domu minulý čtvrtek. Na pozvání 
městské knihovny totiž do Kopřivnice 
dorazila jedna z nejprodávanějších čes-
kých autorek současnosti.  

Alena Mornštajnová první hodinu 
stručně představila nejen svou cestu 
k  dráze spisovatelky, ale zevrubně po-

psala i takřka celé své dosavadní dílo. Její 
čtenářky a  čtenáři se dozvěděli nejen 
o některých inspiračních zdrojích a pro-
cesu tvorby své oblíbené spisovatelky, ale 
i několik příběhů z vydavatelské branže. 
Mimo jiné zazněly informace o připra-
vované filmové adaptaci Mornštajnové 
nejúspěšnějšího románu Hana nebo při-
pravované televizní minisérii podle 

knihy Listopád.  
Ještě než si fanoušci mohli za svou 

oblíbenou spisovatelkou dojít pro pod-
pis, dozvěděli se i to, o čem bude na příští 
rok připravovaná kniha Vánoce na 
Modré planetě nebo že pro nadaci Terezy 
Maxové připravuje Alena Mornštajnová 
druhý díl dětské knihy o Medvídku Ter-
rym. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 9. – pá 10. října v  16.30 hodin 

drama VB Stezka života. Manželé Ray-
nor a Moth, kteří přišli o všechno, se vy-
dávají na 1000 km dlouhou cestu podél 
divokého anglického pobřeží. Roman-
tické drama natočené podle knižního 
bestselleru je příběhem o  vůli, naději 
a síle lásky. 

Čt 9. – pá 10. října v 19 hodin sci-fi, 
akční USA Tron: Ares. Vysoce sofistiko-
vaný program Ares je vyslán z digitálního 
do reálného světa na nebezpečnou misi. 
První setkání lidstva s  bytostmi umělé 
inteligence přinese napětí i dechberoucí 
vizuální podívanou. 

So 11. – ne 12. října ve 14 hodin ani-
movaný ČR, SK Websterovi: Příběhy na 
pavoučím vlákně. Oblíbená pavoučí ro-
dina se vrací s novými dobrodružstvími 
plnými humoru, fantazie a nečekaných 
zvratů. 

So 11. – ne 12. října v  16.30 hodin 
dobrodružný ČR, SK Fichtelberg. Mladý 
rytíř se vydává na cestu za láskou a uzná-
ním, aby odkryl spiknutí a vrátil se domů 
jako sebevědomý muž. 

So 11. – ne 12. října v 19 hodin krimi 
komedie USA Nepolapitelný. Krimi ko-
medie podle skutečného příběhu dů-
vtipného bývalého důstojníka, který se 
proslavil sérií rafinovaných vloupání. 

Po 13. října v 19 hodin hudební, ži-
votopisný SK Duchoň. Příběh Karla Du-
choně, legendy slovenské popmusic, 
který zářil na výsluní, ale bojoval s vlast-
ními démony. 

Út 14. října v 19 hodin animovaný, 
fantasy, Japonsko Tvoje jméno. Do světa, 
kde se dvě duše propojí přes čas a pro-
stor, přináší Makoto Šinkai podmanivý 
příběh o paměti, touze a spojení. 

Čt 16. – pá 17. října v 16.30 hodin ko-
medie, drama ČR Něco za něco. Černá 
komedie s Annou Polívkovou o vztahové 
prověrce, která začne nečekaně při hle-
dání vhodného dárce ledviny. 

Čt 16. – pá 17. října v 19 hodin horor 
USA Černý telefon 2. Pokračování úspěš-
ného hororu o chlapci, který kdysi unikl 
smrti, ale jeho noční můra ještě neskon-
čila. 

So 18. – ne 19. října ve 14 hodin ani-
movaný VB, DE Záplaťák. Příběh malého 
stvoření, které musí chránit profesorovy 
výtvory před zvědavými obyvateli mě-
stečka Drbákov. 

So 18. října v  16.30 hodin Umění 
v kině IT Picasso – rebel v  Paříži. Ne-
všední filmový pohled na dílo i osobnost 
Pabla Picassa v jeho pařížském období. 

So 18. – ne 19. října v 19 hodin psy-
cho thriller USA Obvinění. Profesorka 
čelí obviněním, temné minulosti a pro-
fesní krizi v napínavém psychologickém 
dramatu. 

Ne 19. října v  16.30 hodin drama 
Norsko Stín vítězství. Skutečný příběh 
norských bratrů – boxera a jeho trenéra 
– který přerůstá v drama o ambicích, po-
kušení a pádu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 10. října v 17 hodin hudební před-

stavení pro děti Štístko a  Poupěnka – 
Největší show. Show plná oblíbených 
písniček, masek a pohádkových postav. 
Čeká vás veselá podívaná se zpěvem, 
tancem i překvapením pro malé i velké. 

Čt 16. října v 19 hodin komedie Kak-
tusový květ. Bláznivá komedie o zubaři, 
který se zaplete do sítě lží, když chce pře-
svědčit svou přítelkyni, že je ženatý. Zá-
měny, nedorozumění a překvapivé situ-
ace slibují večer plný humoru 
i sentimentu. 

Ne 19. října v  19 hodin komedie 
Pstruzi. Dopis konečně nalezl svého 
adresáta. Změnil život automechanikovi, 
jeho ženě i  dělníkovi z  místní továrny. 
Italská komedie o  obavách, kterým lze 
čelit jen s  humorem. Hrají Pavel Liška, 
Jaromír Dulava, Alena Mihulová. 

 
 

VESTIBUL RADNICE 
 
Aktuální výstava – Žijeme města bu-

doucnosti. Putovní výstava o  městské 
mobilitě (do 24. října) 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava Praha z ptačí per-

spektivy. Výstava fotografií Václava 
Fanty (do 30. října). 

Pá 17. října v 17 hodin beseda se spi-
sovatelkou Romanou Vaverovou. Be-
seda představí její nový historický román 
Jubilejní, který sleduje osudy tří mladíků 
ve Vídni roku 1908. Autorské čtení při-
blíží příběh zasazený do bouřlivé první 
poloviny 20. století. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Obrazy nejen mé 

krajiny. Výstava u příležitosti stých naro-
zenin Josefa Treuchela (do 16. listopadu). 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Burianův jazyk. Vý-

stava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo 
místního rodáka (do 19. listopadu). 

 
 

VLČOVICE 
 
Pá 17. října od 16 hodin Dia de los 

Muertos. Odpoledne plné tvoření, zábavy 
a mexické atmosféry – kreativní dílny, ma-
lování na obličej, ohnivá show a mnohem 
více (KC Vlčovjan). 

 
 

MNIŠÍ 
 
Pá 17. října od 15.30 hodin Drakiáda. 

Procházka na Kabuďův vrch spojená 
s pouštěním draků. Vyhodnocení nejlep-
šího draka před KD Mniší. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Pá 10. října od 19 hodin Večer s hvěz-

dáři na Trúbě. Pozorování se koná pouze 
za příznivých meteorologických podmí-
nek, aktuální informace o  konání akce 
naleznete na Facebooku a  webových 
stránkách města. 

Pá 10. října v  18.30 hodin, dobro-
družná stezka pro děti Strašidlení na Ko-
touči. Přijďte si projít se svými ratolestmi 
dobrodružnou stezku s odměnou v cíli. 
Start v  Národním sadu ve Štramberku, 
svítilnu s sebou! 

St 15. října v  16.30 hodin Malování 
akvarelem. Malování podzimních motivů 
pod vedením lektorky Veroniky Chytíl-
kové (KC Stará škola). 

So 18. října od 10 hodin Zakončení 
hradní sezony. Na programu vystoupení 
souboru Allegros, kejklíře Křupaly či do-
bové hudby v  podání souboru Písklata 
ZUŠ Brušperk (hrad Štramberk). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 12. října v  18 hodin animovaný 

BEL Slečna Moxy.
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Impulzivní sázka jí zlomí srdce. Dokáže ho zase poskládat 
dohromady? V románu Rozpité barvy, pátém a posledním 
dílu z úspěšné série Fletcherova univerzita od autorky Tami 
Fischer, se setkávají dva úhlavní nepřátelé – krásná Summer 
a lamač ženských srdcí Brigham. Jejich příběh však dopadne 
úplně jinak, než oba očekávali. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   

Výstava ovoce, zeleniny, květin a hub  
Pořádat výstavu je každý rok složitější pro nedostatek lidí, 

kteří jako bývalí zahrádkáři se ještě sejdou a posbírají výpěstky 
ze svého okolí. Vidíme, že spoustu mladých občanů se rádo 
pochlubí tím, co se jim podařilo vypěstovat. 

Hlavním lákadlem jsou houby vystavované mykologem 
p. Durčekem – letos se mu podařilo nasbírat 160 druhů jed-
lých, nejedlých ale i jedovatých hub. Na tácku pak měl i více 
kusů od jednoho druhu. 

Jablek jsme letos vystavili 19 odrůd ve směsi starých a no-
vých odrůd. Objevily se i 4 odrůdy hrušek, což je za poslední 
roky nejvíce. 

Ze zeleniny a  drobného ovoce se nejvíce daří cuketám 
a dýním Hokaido – těchto bylo celkem 16 + 8 kusů. Dýně go-
liáš letos nebyly moc velké, ale i s 30kilogramovou dýní bude 
hodně práce při zpracování. A tyto byly celkem 4. 

Hroznové víno bylo vystaveno v 7 odrůdách, cibule a čes-
nek po 5 odrůdách, stejně tak ořechy. Objevily se i  jahody 
a švestky. Kořenová zelenina byla v 9 odrůdách. 

Jako vždy se objevily i mini stromky v květináčích. Jako 
specialita pak stromek s granátovými jablky. A už podruhé 
tu byly melouny, a to dokonce 3 kusy. 

Pro potěchu očí pak p. Čuláková uvázala celkem 20 kvě-
tinových vazeb. A pro zajímavost zde byly dvě fontánky.  

Své výpěstky vystavilo celkem 29 občanů z Lubiny. V knize 
záznamů bylo napočítáno přes pět set podpisů, včetně dětí 
ze ZŠ a MŠ Lubina, které přišly v pondělí dopoledne.  

Pro příští roky se budeme snažit tuto téměř 40letou tradici 
zachovat a děkujeme městu Kopřivnice za finanční podporu.  

Jarmila Polášková za Přátele Lubinských zahrádek 
 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ

Pátek 10. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 17. října – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     barevnou skleněnou rybu 
v nepoškozeném stavu. Tel.: 
728 005 926

KOUPÍM

PRODÁM

•     zimní pneumatiky včetně 
disků. Málo jeté, rozměr R15. 
Důvod: neuvyužiji je, mám ce-
loroční. Cena 300 Kč/ks. Tel.: 
776 804 128 
•     hrobové místo v Mniší, tel.  
732 507 411 
•     čističku vduchu. V záruce, 
3 000 Kč. Tel. 777 513 390

DARUJI

•     za odvoz 4 bílé židle s čer-
ným polstrováním. Kontakt 
v.marsalkova@ktknet.cz

BYTY

•     Prodám byt 3+1 (68 m2) 
v 5. patře panelového domu na 
ul. Francouzská v  Kopřivnici. 
Družstevní s možností převodu 
do OV (žádost již podaná – 
možnost hypotéky). Byt v pů-
vodním stavu, lodžie, sklep. 
Dům zateplený, výtah, klidná 
lokalita blízko centra. Cena 
3 100 000  Kč + anuita a  po-
platky družstvu cca 70 tis. Tel.: 
725 840 353

SEZNÁMENÍ

•     Hledám mladou, roztomi-
lou, mazlivou, tropickou ženu, 
která má smysl pro život, jako 
je zpěvačka Chaka Khan (se 
zlatým srdcem k životu). Chci 
začít nový život a mít celoži-
votní sen, bez bolesti. Tel.: 792 
201 987
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FOTBAL: krajský přebor st. žáci (9. kolo): Rýmařov – Kopř. 3:1 (2:0, 14. 
Vašíček, 36. Furiš, 68. Kastner – 50. Horňák), (10. kolo): Kopř. – Hlubina 
0:9, pořadí soutěže: 1. Bohumín 20, 2. Bruntál 18, 3. Hlubina 18, … 14. 
Kopř. 1; kraj. přebor ml. žáci (9. kolo): Rýmařov – Kopř. 14:2 (6:1, br. 
Kopř.: A. Horňák, Dančák), (10. kolo): Kopř. – Hlubina 2:3 (1:1, 11. Horňák, 
70. Míček – 7., 42. a 48. Čubok), pořadí soutěže: 1. Ostrava- Jih 20, 2. 
Bruntál 19, 3. Polanka n. O. 19, … 14. Kopř. 0; kraj. soutěž dor. sk. B (10. 
kolo): Kopř. – Příbor 1:1 (0:1, 72. Macháček – 24. Molek), pořadí soutěže: 
1. Příbor 19, 2. Stonava 18, 3. Č. Těšín 18, … 10. Kopř. 8; 6. liga dorostu 
sk. B (2. kolo): Vlčovice-Mniší – Tichá/Trojanovice Bystré 2:4 (1:3, 11. 
Kirschner, 49. Kresta – 31. Bartoš, 37. Dom. Juračák, 43. Dav. Juračák, 
74. Krpec), Štramberk – Vlčovice-Mniší 18:1 (Miloševič), pořadí soutěže: 
1. Rybí 12, 2. Štramberk 9, 3. Mořkov/Hostašovice 7, … 7. Vlčovice-Mniší 
1; 5. liga ml. žáků sk. B (9. kolo): Lubina – Veřovice/Ženklava 2:2 (Kočíb, 
Babinec – Macháček, Košelík), (1. kolo): Straník – Lubina 3:1 (Guráš 2, 
Holík – Kočíb), pořadí soutěže: 1. Straník 15, 2. Hodslavice 13, 
Veřovice/Ženklava 11, 4. Lubina 10, N. Jičín st. přípravka souběžně (7. 
kolo): Bílovec B – Lubina 10:2, 8. kolo: Lubina – Příbor 9:4; ml. přípravka 
souběžně (7. kolo): Bílovec B – Lubina 4:8; (8. kolo): Lubina – Příbor 
4:16; ml. přípravka samostatně sk. C (9. kolo): Trojanovice Bystré – Vl-
čovice-Mniší 8:14, (10. kolo): Vlčovice-Mniší – Rybí 8:8; st. přípravka 
samostatně sk. E (10. kolo): Kopř. - Frenštát B 8:8.   
HÁZENÁ: 2. liga ml. dor. SM (1. kolo): KH ISMM Kopř. – Házená Velká 
Bystřice 33:18, (2. kolo): Frýdek-Místek B – KH ISMM Kopř. 28:35, 3. 
kolo: KH ISMM Kopř. – TJ Cement Hranice 38:30, pořadí soutěže: 1. 
Kopř. 6, 2. Rožnov p. R. 6, 3. Zlín 4; 2. liga st. dor. SM (1. kolo): KH ISMM 
Kopř. – TJ Sokol Ostrava 41:16, (2. kolo): HCB Karviná – KH ISMM Kopř. 
29:40, (3. kolo): KH ISMM Kopř. – Fatra Slavia Napajedla 46:30, pořadí 
soutěže: 1. Kopř. 6, 2. Zlín 4 3. Žeravice 3.        
HOKEJ: regionální dor. (1.–3. kolo): Orlová – HC Kopř. 4:3sn, HC Kopř. 
– Karviná 6:5, Č. Těšín – HC Kopř. 5:2, HC Kopř. – Frýdek-Místek 2:8; 9. 
tř. (1. –5. kolo): HC Kopř. – Brumov-Bylnice 3:7, HC Kopř. – Val. Meziříčí 
2:3, HC Kopř. – Havířov 3:5, Brumov Bylnice – HC Kopř. 8:1, HC Kopř. – 
Opava 1:7; liga st. žáků (1. kolo): VHK Vsetín – HC Kopř. 18:0, (2. kolo): 
Uh. Hradiště – HC Kopř. 15:1; liga st. žáků B (1.–4. kolo): HC Kopř. – Kr-
nov 3:3, HC Kopř. – Rožnov p. R. 15:1, Uničov – HC Kopř. 4:18, Olomouc 
– HC Kopř. 11:2, 6. tř., (2. kolo): Prostějov – HC Kopř. 6:4, (3. kolo): HC 
Kopř. – Poruba 7:2; liga ml. žáků sk. B: HC Kopř. – Studénka 5:15, Frý-
dek-Místek – HC Kopř. 5:2.     

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
ATLETIKA: st 15. 10. od 17 hod. Lašská běžecká liga 2025 – Zátopkova 
pětka, prezentace od 16 hod. – letní stadion Emila Zátopka  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 10. 10. 8.30–11.45, ne 12. 10. 14.30–15.45 
hodin  
FLORBAL: so 11. 10. od 8 hod. 2. liga žen (3. kolo): FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBC Spartak Bílovec, od 12.40 hod. FBS Olomouc B – FBC Vikings 
Kopřivnice, od 18 hod. 1. liga mužů (6. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 
Goldea Panthers Otrokovice; ne 12. 10. od 8 hod. 2. liga dorostenců (4. 
kolo): FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava, od 11.30 hod. FBC Pře-
rov – FBC Vikings Kopřivnice; so 18. 10. od 8 hod. Moravskoslezská liga 
elévů (8. kolo): FbC KOVO KM Frýdek-Místek – FBC Vikings Kopřivnice, 
od 9.30 hod. 1. SC BOHUMÍN 98 – FBC Vikings Kopřivnice, od 11 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Orca Krnov, od 12.30 hod. FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava; ne 19. 10. od 18 hod. 1. 
liga mužů (8. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – Bulldogs Brno – hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 13. 10. od 16 hod. OS st. přípravka sam. sk. 
B (7. kolo): Kopřivnice – Kateřinice; so 18. 10. od 9 hod. krajský přebor 
st. žáci (12. kolo): FC Kopřivnice – Brušperk, od 11 hod. krajský přebor ml. 
žáci (12. kolo): FC Kopřivnice – Brušperk, od 11.30 hod. krajská soutěž 
dorostu sk. B (102. kolo): FC Kopřivnice – Dobrá, od 14.30 hod. 6. liga 
mužů sk. B (12. kolo): FC Kopřivnice – Bystřice. VLČOVICE: so 11. 10. 
od 15.00 hod. 7. liga mužů sk. D (11. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Mořkov; 
ne 12. 10. od 10 hod. 6. liga dorostu (8. kolo): FC Vlčovice-Mniší – Moř-
kov/Hostašovice; čt 16. 10. od 16 hod. OS ml. přípravky sk. C (7. kolo): 
FC Vlčovice-Mniší – Lichnov. LUBINA: pá 10. 10. od 15 hod. 5. liga ml. 
žáků sk. B (2. kolo): Lubina – 1. FC Poruba-Petřvald na Moravě; pá 24. 
10. od 14.30 hod. 5. liga ml. žáků sk. B (4. kolo): Lubina – Mořkov  
HÁZENÁ: so 11. 10. od 18 hod. Chance extraliga mužů (6. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice; pá 17. 10. od 19 hod. 2. 
liga ml. dorostu SM (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice – TJ Rožnov p. R.; ne 
19. 10. od 10 hod. 2. liga st. dorostu SM (5. kolo): KH ISMM Kopřivnice 
– HK Bystřice p. H.; so 25. 10. od 18 hod Chance extraliga mužů (8. 
kolo): KH ISMM Kopřivnice – T Sokol Nové Veselí – sp. hala ZŠ E. Zátopka     
HOKEJ: pá 10. 10. od 20.30 hod. Městská hokejová liga: Netopýři – In-
dependent (2. liga); so 11. 10. od 9 od. 4. tř. HC Kopřivnice – Český 
Těšín, od 12.45 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Přerov, od 16 od. II. liga mužů 
(6. kolo): HC ISMM Kopřivnice – SHK Hodonín, od 19 hod. Městská ho-
kejová liga: Tatra – Frenštát (3. liga), od 20.30 hod. Brušperk – Fešáci (3. 
liga); ne 12. 10. od 9 hod. 2. tř. HC Kopřivnice – Bohumín, NJ, od 16.30 
hod. Městská hokejová liga: Jestřábi – Stará Bělá (1. liga), od 18 hod. Sli-
vovice – Petřvald (1. liga), od 19.30 hod. Nebory – BAH (1. liga); st 22. 10. 
od 18 hod. II. liga mužů (9. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Technika Brno 
Hockey,    
KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 10. 6–14.30, 19–21, pá 10. 10. 6–8, 13–15, 17–21, so 
11. 10. 10–19, ne 12. 10. 10–19, po 13. 10. 6–8, út 14. 10. 6–17, 19–21, st 
15. 10. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 16. 10. 6–14.30, 19–21, pá 17. 10. 6–8, 13–
15, 17–21, so 18. 10. cca od 14–19, ne 19. 10. 10–19 hodin; upozornění: 
po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén 
uzavřen – výuka plavecké školy  
PLOCHÁ DRÁHA: ne 19. 10. od 14 hod. I. liga družstev, závěrečný 4. 
podnik – stadion E. Zátopka    
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
STOLNÍ TENIS: pá 17. 10. od 18 hod. OP II. třídy (5. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice B – ST Jeseník n. O. C; so 18. 10. od 10 hod. OP I. třídy (5. 
kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – KST Nový Jičín D – vše ZŠ sv. Zdislavy   
VZPÍRÁNÍ: so 11. 10. od 10.30 hod. Liga juniorů ve vzpírání družstev (3. 
kolo, sk. B) – tělocvična zimní stadion 

Třinec (mha) – Pořádně těžkou fušku 
měli ve 4. kole Poháru Českého florbalu 
florbalisté FBC Vikings Kopřivnice, kteří 
zvládli roli favorita až se štěstím v prodlou-
žení. V 5. kole se fanoušci již mohou těšit 
na velký florbalový svátek – do Kopřivnice 
totiž stejně jako před dvěma lety přijede 
tým z nejvyšší soutěže Livesport Superliga 
– 1. SC Natios Vítkovice.    
FBC Intevo Třinec – FBC Vikings Kopřiv-
nice 3:4p (0:0, 2:1, 1:2 – 0:1) 

Čtvrté kolo Poháru Českého florbalu 
zavedlo florbalisty Kopřivnice na palu-
bovku Třince, který hraje o soutěž níže ve 
východní skupině Národní ligy. A domácí 
se na soupeře z první ligy chtěli vytáhnout, 
což se jim i dařilo. Třikrát v zápase šli do 
vedení, naštěstí pro Kopřivnici se jí podařilo 
vždy odpovědět. Naposledy to bylo ve 49. 

minutě, kdy Jakub Kostelník svým druhým 
gólem v utkání dorovnal na 3:3. Rozhodnutí 
muselo přinést až prodloužení, v jehož 4. 
minutě se trefil kapitán Kopřivnice Jakub 
Kresta a poslal tak svůj tým do 5. kola, ve 
kterém se fanoušci mohou těšit na velký 
florbalový svátek. Do Kopřivnice totiž při-
jede tým z nejvyšší soutěže Livesport Su-
perliga – 1. SC Natios Vítkovice. A protivník 
je to maximálně atraktivní, protože se bez 
diskuze řadí k české florbalové smetánce – 
Vítkovice totiž patří mezi čtyři kluby, které 
dokázaly vyhrát nejvyšší českou mužskou 
soutěž, naposledy se jim to podařilo v roce 
2019. Kromě sedmi titulů mají vítkovičtí 
florbalisté ve sbírce i osm stříbrných a devět 
bronzových medailí z  nejvyšší soutěže 
v zemi.  

Utkání, které se plánuje na středu 22. 

10., dá vzpomenout na předchozí pohárové 
klání těchto dvou soupeřů, když v září roku 
2023 přijely superligové Vítkovice do Ko-
přivnice, která tehdy hrála třetí nejvyšší Ná-
rodní ligu. Zápas sice dle očekávání vyhrál 
hostující favorit, ale domácí tým i přes po-
rážku (4:7) zanechal výborný dojem. Ode-
hrál vyrovnaný zápas, v závěru se pokoušel 
o power-play a určitě odcházel ze hřiště se 
vztyčenou hlavou. O branky se tehdy po-
starali Kostelník (2×), T. Janek a Nehera – 
současný trenér Kopřivnice, pro kterého 
bude utkání velmi speciální, protože část 
kariéry strávil právě ve Vítkovicích.   

Branky: 28. Kuczera, 37. a 44. Tonowski – 
31. a 49. Kostelník, 41. Peterek, 64. Kresta. FBC 
Vikings Kopř. Pinďák (Kalina), Kűffer, Socha, Pe-
terek, Michna, B. Janek, Kresta, T. Kusz, Svoboda, 
R. Janek, T. Janek, Kostelník, Zátopek, D. Kusz, 
Frýdl, Holaň.    

Vikingové zvládli drama v Třinci, nyní přijedou Vítkovice 

Holešov (mha) – Veleúspěšné mistrov-
ství České republiky juniorů do 20 a 23 let 
za sebou mají vzpěrači ASK Tatra Kopřiv-
nice, kteří o posledním zářijovém víkendu 
na šampionátu v Holešově vybojovali pro 
Kopřivnici čtyři zlaté a tři stříbrné meda-
ile.   

V kategorii do 81 kg závodil Timotej 
Naňák, který i přes osobní rekord v trhu 
(96 kg) ztrácel na první místo 9 a na druhé 
místo 5  kg. V  nadhozu ale předvedl na-
prosto heroický výkon. „Posledním po-
kusem jsme zvýšili činku na 128 kg, což 
byl skok o 10 kg, a Timo to zvládl. Zlepšil 
si tak osobní rekord o 8 kg a zvítězil v této 
váhové kategorii o pouhý 1 kg. Ovládl zá-
roveň jak kategorii do 20 let, tak i do 23 

let,“ měl radost z  velkého úspěchu jed-
noho ze svých svěřenců Martin Mičulek, 
trenér mladých vzpěračů ASK Tatra Ko-
přivnice. Další zlato pro Kopřivnici přišlo 
v kategorii do 96 kg, kterou opanoval Sa-
muel Žiga, který zapsal 116  kg v  trhu 
a 145 kg v nadhozu. „Oba výkony byly jeho 
osobními rekordy a také on ovládl kate-
gorie do 20 i do 23 let – s ohromným ná-
skokem 34 kg ve dvojboji,“ uvedl spoko-
jeně trenér Mičulek. Ve váze do 102  kg 
obsadil druhé místo Vojtěch Camfrla, 
který zvedl 123 kg v trhu (osobní rekord) 
a 143 kg v nadhozu. I on získal medaile 
v obou věkových kategoriích. 

Mezi juniorkami reprezentovala ASK 
Tatra Kopřivnice Helena Juráková. Ve vá-

hové kategorii do 76 kg v kategorii U23 za 
73 kg v trhu (její letošní maximum) a 90 kg 
v nadhozu získala pro Kopřivnici parádní 
stříbro. „Helena vzpírá teprve tři čtvrtě 
roku, přesto dokázala porazit soupeřky, 
které se soutěžnímu vzpírání věnují už 
několik let. Nad její síly byla pouze česká 
reprezentantka Natálie Vybíralová z Horní 
Suché. Celkově sečteno a  podtrženo - 
máme osobní rekordy, máme medaile 
a také máme velice spokojeného trenéra,“ 
pousmál se Martin Mičulek.  

Na kopřivnické juniorské vzpěrače se 
mohou fanoušci přijít podívat a zafandit 
jim v sobotu 11. 10., kdy se od 10.30 hod. 
koná na zimním stadionu 3. kolo Ligy ju-
niorů ve vzpírání družstev.     

MČR juniorů v Holešově: sedm medailí a jeden hodně spokojený trenér 

Ostrava (mha) – Parádní 
druhou příčku vybojovali ve 3. 
kole I.  ligy vzpíraní družstev 
mužů vzpěrači ASK Tatra Ko-
přivnice. Před posledním 4. ko-
lem nejvyšší soutěže v  zemi, 
které se koná 15. 11. v Brně, má 
Kopřivnice dobrou výchozí po-
zici pro setrvání v soutěži.   

Mužský tým ASK Tatra Ko-
přivnice v letošní sezoně figu-

ruje v nejvyšší soutěži po dlou-
hých 37 letech. Po dvou třetích 
místech na úvodním kole 
v Kopřivnici a v Bohumíně se 
tentokrát bojovalo o prvoligové 
body v Ostravě. A zrodilo se zde 
druhé místo týmu ve složení 
Lukáš Hofbauer, Bao Tran, Voj-
těch Camfrla, Samuel Žiga 
a  Martin Mičulek. Výtečně se 
předvedl „host“ z TJ Sokol Zlín 

Lukáš Hofbauer, který předvedl 
nejlepší výkon v  trhu i  nad-
hozu, nový osobní rekord 
122  kg si udělal Vojtěch 
Camfrla v  trhu. V  celkovém 
součtu to vyšlo na druhou 
příčku za vítězným Holešovem.      

Z výsledků, 3. kolo I. ligy vzpí-
raní družstev mužů (Holešov): 1. 
TJ Holešov 1 460  kg ve dvojboji 
(1 698, 1 sinclair bodů, 2. ASK Tatra 

Kopřivnice 1288  kg ve dvojboji 
(1 562,7 sincl. b.), výkony borců 
Kopřivnice:  L. Hofbauer 294 ve 
dvojboji (trh 126/nadhoz 168, 
338,5 sincl. b.), B. Tran 110/142 
dvojboj (313,3 sincl. b.), V. Camfrla 
267 (122/145, 312,7 sincl. b.), 
S.  Žiga 250 (110+140, 303,7 sincl. 
b.), M. Mičulek 225 (100+125, 294,5 
sincl. b.), 3. J Sokol Moravská Os-
trava 1 245 kg ve dvojboji (1 539,8 
sincl. b.) 

Vzpěrači vybojovali ve 3. kole nejvyšší soutěže stříbro 

Kopřivnice (mha) – Velmi 
dobře si na jubilejním 30. roč-
níku Velké ceny Kopřivnice 
v plavání mladšího žactva, star-
šího žactva a juniorů vedli zás-
tupci domácího klubu SK Ko-
přivnice. V  mezinárodní kon- 
kurenci celkem 24 oddílů 
z České republiky a Polska do-
sáhla ve dvoudenních bojích 
o  posledním zářijovém ví-
kendu na poháry pro celkově 
nejlepší ve svých kategoriích 
dvojice kopřivnických plavců – 
Tadeáš Veselský a Jiří Zátopek. 
Michaela Richterová a  Aneta 
Pantůčková byly v  celkových 
součtech svých kategorií 
shodně na třetí příčce. Zmí-
něná čtveřice byla zároveň 
z  domácích zástupců nejús-
pěšnější z hlediska sběru cen-
ných kovů z  jednotlivých dis-
ciplín.  

Dvoudenní Velké ceny Ko-
přivnice, která se skládala ze tří 
závodních půldnů, se účastnili 
mladí plavci ze čtyřiadvaceti 
oddílů, včetně polských hostů 
z oddílu Park Wodny Tarnow-
ske Góry. Pořadatelský oddíl SK 
Kopřivnice reprezentovalo pat-
náct zástupců, kteří si na prahu 
nové sezony vedli velmi dobře.  

Na poháry za celkové umí-
stění dosáhla čtveřice závod-
níků – Jiří Zátopek (junioři roč-
ník 2010) a  Tadeáš Veselský 
(žáci 2014) vyhráli, stříbrná 
byla Michaela Richterová (ju-
niorky 2010) a bronzová Aneta 
Pantůčková (žačky 2014). Me-

daile v  jednotlivých disciplí-
nách z  kopřivnických plavců 
brala stejná čtveřice. Tadeáš 
Veselský z pěti svých startů tři-
krát vyhrál (50 M, 200 M v no-
vém klubovém rekordu, 400 VZ 
v  novém klubovém rekordu) 
a dvakrát byl stříbrný (100 a 200 
VZ). Taktéž skvěle se činil Jiří 
Zátopek, který ze sedmi startů 
dvakrát bral stříbro (200 VZ – 
v  novém klub. rekordu) a  100 
VZ a čtyřikrát vyhrál – 400 VZ – 
nejrychlejší čas mezi mladšími 
juniory ČR letošní sezony, 800 
VZ, 200 Z  a  také po skvělém 

představení drtivým způsobem 
vyhrál distanci 1 500 VZ, a  to 
ve skvělém čase (15:59,42). „Vý-
borný čas, poprvé pod šestnáct 
minut, k tomu doma, takže ur-
čitě spokojenost,“ chválil mla-
dého plavce jeho trenér a otec 
v jedné osobě Jiří Zátopek st.  

Další cenné kovy přidali 
Aneta Pantůčková – stříbro 50 
P v  novém klub. rekordu, 
a  Markéta Kubáčová – bronz 
400 VZ. Jen velmi těsně za 
stupni vítězů zůstala Michaela 
Richterová (4. 50 M). Kromě 
medailistů ovšem předvedli 

dobrou formu také další plavci 
a plavkyně SK Kopřivnice. „Ne-
jsou to jen medaile, s čím mů-
žeme být spokojeni. Bylo tam 
hodně nových osobních re-
kordů, někteří plavci dokonce 
ve všech startech. Celkově mů-
žeme být spokojeni. Byly to 
první ostřejší závody sezony 
a  teď je potřeba soustředit se 
na další práci v začínající zimní 
části sezony,“ ohlédl se za ju-
bilejní 30. Velkou cenou Ko-
přivnice jeden z  mládežnic-
kých trenérů SK Kopřivnice Jiří 
Zátopek st. 

Na jubilejní Velké ceně Kopřivnice váleli i domácí plavci  

Jedním z úspěšných domácích plavců byl i Jiří Zátopek, na snímku po dohmatu vítězného závodu 
na 1 500 metrů volný způsob, při kterém se dostal pod 16 minut.                      FOTO: MAREK HAVRAN



Vlčovice (mha) – Desetimi-
nutový kolaps se třemi inkaso-
vanými brankami rozhodl o po-
rážce fotbalistů Vlčovic-Mniší 
ve Skotnici v utkání 10. kola 7. 
ligy. V dalším kole v sobotu 11. 
10. od 15 hod. přivítají Mořkov.   
FK Skotnice – FC Vlčovice-
Mniší 3:2 (0:1)  

Fotbalisté Vlčovic-Mniší na 
hřišti nedaleké Skotnice šli 
v prvním poločase do vedení. 
Jenže jak se později ukázalo, 
jednobrankové vedení bylo 
málo. „První poločas z  naší 
strany byl jeden z těch lepších. 
Konečně jsme jednou šli do ve-
dení my, ale bohužel jsme ne-
přidali druhý nebo i třetí gól, na 
které rozhodně šance byly,“ li-
toval malého počtu využitých 
šancí trenér Vlčovic-Mniší Da-
niel Gabryš. Jeho tým pak po 
změně stran zažil černou dese-
timinutovku, ve které inkasoval 
třikrát v rychlém sledu a prak-
ticky tak ztratil zápas. „Z naší 
strany hodně nepovedené 
chvilky. Jednou jsme propadli 
po autovém vhazování a  ne-
chali hráče hlavičkovat do 
prázdné, pak jsme si sami tečo-
vali střelu do protipohybu bran-
káře a pak poslední hráč risknul 
kličku, soupeř to vypíchl a pro-

měnil svou šanci,“ popsal trenér 
Vlčovic okamžiky zkázy ve Skot-
nici. V  73. minutě za vedení 
Skotnice 3:1 ještě zkusili hosté 
třikrát prostřídat a s novou silou 
se ještě pokusit o dramatizaci. 
„Ještě jsme snížili na 2:3, ale to 
už byl skoro konec a mnoho už 
jsme toho nestihli. Prohráli 
jsme kvůli té špatné desetimi-
nutovce,“ dodal zklamaně Da-
niel Gabryš.                

Branky: 51., 62. a 63. Kiška – 22. 
Myslík, 86. P. M. Horák. FC Vlčo-
vice: M. Müller, J. Müller, Mat. Bar-
toň (46. Štefek), Vrba (80. Škoda), M. 
Vlček, Myslík (73. Koleček), J. Vlček 
(73. K. Socha), Hanzelka, Siwy (73. 
Dom. Gabryš), Kachel, P. M. Horák.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Je to 
tam! Házenkáři KH ISMM Ko-
přivnice se snad konečně odra-
zili k lepším zítřkům, když v 5. 
kole Chance extraligy vydřeli 
první vítězství. Na domácí pa-
lubovce před svými fanoušky 
zvládli dramatickou koncovku 
urputného souboje se Strako-
nicemi a po výhře 26:24 slavili 
první vítězství nového ročníku.     
KH ISMM Kopřivnice – HBC  
Strakonice 1921 26:24 (15:12)  

Domácím kromě dlouho-
době regenerujícího Martina 
Střelce chyběli i momentálně 
zranění Tsitko a gólman Pyško. 
Souboj dvou doposud nebodu-
jících týmů ze spodní části ta-
bulky přinesl dle očekávání 
spíše urputný boj než nějaký 
ofenzivní festival. V první půli 
to bylo jako na houpačce dle 
toho, kdo zrovna dělal více 
chyb. Nejprve byli až o tři góly 
popředu Kopřivničtí, potom 
zase o dva góly vedli Jihočeši, 
nakonec první poločas vyhráli 
o tři góly domácí. Lehce nabyl 
– lehce pozbyl, takový byl vstup 
Kopřivnice do druhé půle, a tak 
se po chvíli zase začínalo od za-
čátku a za vyrovnaného stavu 
(48. min. – 19:19). Do finální pě-
timinutovky si nesli malý ná-
skok 1–2 branek domácí házen-
káři a před svými fanoušky to 
nakonec dotáhli k výhře. Drama 
to ovšem bylo pořádné, protože 
hosté hráli poslední více než 
dvě minuty celoplošný presink, 
při kterém se kolikrát může stát 

cokoliv. Kopřivnice však tyto si-
tuace dobře vykombinovala, 
dala důležité poslední dva góly 
a svůj malý náskok si udržela.  
„Po čtyřech prohrách už na 
týmu byla deka a na hře to bylo 
vidět. My můžeme být spoko-
jeni hlavně za ty dva body, pro-
tože už jsme je moc potřebo-
vali,“ oddechl si po vydřeném 
vítězství trenér Kopřivnice To-
máš Sklenák, kterého těšil i fakt, 
že jeho tým se dostal z několika 
těžkých situací, kdy začal na 
soupeře ztrácet. „Kluci se dnes 
několikrát vrátili do zápasu, 

když jsme byli o dva tři góly po-
zadu. Věřím, že se teď celkově 
tým psychicky zvedne a bude 
to vidět v dalších zápasech,“ do-
dal Tomáš Sklenák.    

Sestava a branky Kopř.: Krupa 
1, Žingor, Černota, Ošmera 6/3, Pe-
lák 5, Roman 2, Hanus 2, Bukovský 
2, Flajsar 2, Zbránek 2, Ježek 1, Zima 
1 Bystrický 1, Palacký 1, Petřík, 
Čadra. Nejvíce branek Strakonic: 
Bernhard 10/7, Němec 4, Tíkal 3, 
Fencl 3. Rozhodčí: Hanák, Pavlíček. 
7m hody: 5/3–7/7. Vyloučení: 1:3. 
Diváci: 215. Další výsl. 5. kola: Brno 
– Zubří 29:26, Nové Veselí – F-M 
27:25, Lovosice – Jičín 38:26, Karviná 

– D. Praha 29:22, Zlín – Plzeň 24:40.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Atrak-
tivní derby, pěkná návštěva 
a nakonec dělba bodů. Takový 
byl zápas 10. kola 6. ligy, ve kte-
rém Kopřivnice na domácím 
hřišti remizovala s Příborem 1:1.    
FC Kopřivnice – FK Primus 
Příbor 1:1 (1:1)  

Derby dvou nedalekých 
soupeřů začala aktivněji Kopřiv-
nice, v jejíž barvách poprvé v se-
zoně nastoupil i zkušený Pavel 
Horák. Jako první ale udeřili 
hosté, kteří se v 19. minutě pro-
sadili po rohu a  bylo to 0:1. 
„Tady nám bylo nejhůře. Přestali 
jsme hrát a dlouho jsme se zase 
dostávali do nějakého našeho 
standardu. Naštěstí pak krátce 
před poločasem jsme vyrovnali 
a byli jsme zpátky ve hře,“ řekl 
Jan Neckář, kouč fotbalistů Ko-
přivnice. Po změně stran se 
před velmi pěknou návštěvou 
(250 diváků) hrálo víceméně vy-
rovnaně. „Kluci se tlačili za dal-
ším gólem, ale zároveň jsme 
museli být i obezřetní vzadu, 
Příbor byl nebezpečný nejen při 
rohových kopech, z nichž z jed-
noho jsme inkasovali, ale také 
házeli dlouhé auty, které byly 
pomalu jako rohy. Úplně v zá-
věru se ještě Marek Socha dva-
krát dobře dostal do velké 

šance, ale ani jednou nezakon-
čil správně,“ litoval šancí v zá-
věru zápasu Jan Neckář, který 
sice bod za remízu bral, ale 
stejně si myslel na víc. „Z mého 
pohledu je to pro nás spíše 
ztráta dvou bodů. Soupeř nás 
sice dost ohrožoval ze standard-
ních situací, ale celkově si mys-
lím, že jsme měli více ze hry 
a  měli jsme vyhrát,“ dodal 
k derby trenér Neckář. 

Branky: 43. Varga – 19. Jan Pa-
nák. FC Kopřivnice: Morys, Ermis 
(74. Šudák), Tkáč, Kocián, Horák, 
Hlaváč (55. Dočkalík), Tkáč, Ba-
binec (66. Jašek), P.  Keller (66.  T. 
Socha), Vrba, Varga, M. Socha.   
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Konečně! Házenkáři doma vydřeli úvodní výhru sezony

Dva ze tří posledních gólů Kopřivnice (žluté dresy) v dramatu se Strakonicemi vstřelila slovenská 
letní posila Marek Roman (č. 7).                                                                          FOTO: MAREK HAVRAN

Aktuální tabulka 7. ligy sk. D 
  1. Fryčovice 8 6 1 1 27:17 19 

  2. Starý Jičín 7 6 0 1 30:15 18 

  3. Palkovice 8 5 1 2 27:18 16 

  4. Jeseník n. O. 7 4 2 1 22:8 14 

  5. Stachovice 7 4 1 2 24:14 13 

  6. Kozlovice 7 4 1 2 18:10 13 

  7. Skotnice 8 3 2 3 19:16 11 

  8. Veřovice 7 3 1 3 16:13 10 

  9. Mořkov 7 3 0 4 11:11   9 

10. Hukvaldy 8 3 0 5 20:24   9 

11. Janovice 8 2 1 5   8:21   7 

12. Trojanovice I 8 1 3 4 10:24   6 

13. Nošovice 7 1 0 6   9:32   3 

14. Vlčovice 7 0 1 6   9:27   1

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B 

  1. L. Petrovice 8 6 1 1 30:6 19 

  2. Bystřice 8 6 1 1 27:11 19 

  3. Jablunkov 8 5 1 2 18:9 16 

  4. Kopřivnice 7 4 1 2 19:11 13 

  5. H. Suchá 7 4 1 2 21:14 13 

  6. Tichá 8 4 1 3 16:17 13 

  7. Příbor 8 4 1 3 17:20 13 

  8. Ostravice 8 4 0 4 14:17 12 

  9. Těrlicko 8 3 0 5 20:17   9 

10. Smilovice 8 3 0 5   8:14   9 

11. Lískovec 8 3 0 5 11:20   9 

12. Dobratice 8 2 1 5 11:23   7 

13. Libhošť 7 2 0 5   8:17   6 

14. Raškovice 7 0 0 7 2:26   0

Kopřivnice (mha) – Volební 
víkend přinesl první body nové 
sezony kromě házenkářů, kteří 
doma zdolali Strakonice, také 
hokejistům HC ISMM Kopřiv-
nice, kteří doma otočili duel 
s Valašským Meziříčím a díky 
krásnému blafáku Filipa Indrsta 
urvali dva body za výhru po sa-
mostatných nájezdech.   
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 3:2sn (0:1, 
2:1, 0:0 – 0:0) 

V utkání s nedalekým riva-
lem velkou část zápasu domácí 
doháněli náskok doposud ne-
poražených Bobrů, kteří šli do 
vedení a ve druhé části náskok 
navýšili. Domácí tým dostaly 
zpět do zápasu přesilové hry. Na 
konci první z nich se prosadil 

přesnou střelou ke vzdálenější 
tyči Indrst a druhou o pár minut 
později využil Sluštík, když do-
mácí hráli velmi dobře kombi-
načně a unavená čtveřice hostů 
neodolala dlouhému tlaku – 2:2. 
V  poslední části se ani jeden 
z týmů neutrhl do vedení a mu-
selo se prodlužovat. Kopřivničtí 
zde skvěle odbojovali téměř 
dvouminutové velmi nevý-
hodné oslabení tří proti čtyřem, 
a zasloužili si tak nájezdy. V nich 
vyplavali na scénu dva hlavní 
hrdinové – kreativní a zdravě 
drzý útočník Indrst, který dal 
oku lahodící vítězný gól, a bran-
kář Kubáň, který lapil nájezd 
Finsterleho v poslední šesté sé-
rii. Hokejisté Kopřivnice se tak 
radovali z první výhry nové se-

zony, a to především díky zlep-
šení od druhé části. „Dnes jsme 
měli vlažný začátek. Po využité 
přesilovce, po vstřeleném gólu 
z  nás spadla nervozita, ožili 
jsme. Bohužel jsme naše šance 
nepřetavili v branku, a tak zápas 
šel až do prodloužení. Kromě 
výkonu v první třetině musíme 
tým určitě pochválit a máme 
všichni radost z prvních bodů. 
A rád bych vyzvedl oba nájezdy 
Filipa Indrsta, zejména ten 
druhý se mu opravdu povedl,“ 
hodnotil zápas kopřivnický asi-
stent Jaroslav Miksa.   

Branky a nahrávky: 32. Indrst 
(Sluštík), 36. Sluštík (Petrek, Marek), 
rozh. náj. Indrst – 15. Hrdý (D. Sto-
důlka, Vavřík), 22. Frömel (Kočí). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň (Klimčák) 

– Zeman, Marek, Kyanka, Forman, 
Kelnar, Petrek – Brodek, Sluštík, M. 
Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Pargač, 
Tobola, Štiak, Dang, Urban, Velecký.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

První vítězství hokejistů řídil kreativní útočník Indrst 

V derby před pěknou návštěvou 
se body nakonec dělily  Havířov (mha) – Florbalisté 

FBC Vikings Kopřivnice ode-
vzdali všechny body v morav-
skoslezském derby soupeři. 
V zápase 5. kola první ligy Vi-
kingové předvedli jeden ze 
svých horších výkonů a prohráli 
3:5. Reparát může Kopřivnice 
složit hned v dalším kole, kdy 
v sobotu 11. 10. od 18 hod. hostí 
Otrokovice.      
Torpedo Havířov – FBC Vikings 
Kopřivnice 5:3 (2:1, 0:1, 3:1) 

V zápase dvou moravsko-
slezských rivalů, kteří se dobře 
znají především z Národní ligy, 
začali lépe Vikingové, kteří šli 
v 5. minutě do vedení. Bohužel 
to bylo naposledy v zápase, pro-
tože Havířov v  závěru první 
části vyrovnal, pětadvacet vteřin 

před první sirénou otočil na 2:1 
a už do vedení Kopřivnici ne-
pustil. Vikingové sice ještě jed-
nou dorovnali, když na 2:2 dával 
v  polovině zápasu kapitán 
Kresta, ale ve třetí třetině zvládli 
drama o něco lépe florbalisté 
Havířova. Klíčové dvě branky 
dali domácí v 44. a 46. minutě, 
odskočili tím na 4:2, a když ne-
celých pět minut před koncem 
přidali i gól na 5:2, bylo už s Vi-
kingy zle. V  posledních dvou 
minutách ještě zkusili hosté po-
wer-play, ve které i dali jeden 
gól, ale trefa Tomáš Janka přišla 
až jedenáct vteřin před koncem, 
to už bylo o  bodech rozhod-
nuto. V hostujícím táboře vzhle-
dem k  výsledku a  především 
předvedené hře nadšení nepa-

novalo. „Náš herní projev vůbec 
nebyl dobrý, dnes jsme tu ne-
chali tři body,“ byl zklamán tre-
nér Kopřivnice Martin Nehera, 
který viděl na hře svého týmu 
mnoho nedostatků. „Zápas 
jsme si rozhodli v náš nepro-
spěch my sami, naše neaktivita. 
Nevážili jsme si míčku, nechtělo 
se nám do soubojů, naše hra 
postrádala náboj, týmovost, 
s  tím se potýkáme od začátku 
sezony,“ řekl kouč Nehera.    

Branky: 17. Vojáček, 20. a 44. 
Vilím, 46. Kraus, 56. Galla – 5. Kos-
telník, 32. Kresta, 60. T. Janek. FBC 
Vikings: Pinďák (Kalina) – Peterek, 
Škývara, Kresta, Jan Monsport, Kűf-
fer, Socha – T. Kusz, Svoboda, Jan 
Toman, Michna, Kostelník, Záto-
pek, D. Kusz, Frýdl, T. Janek, R. Ja-
nek, Štefánek, B. Janek. Další výsl. 

5. kola: Gullivers Brno – Chomutov 
8:2, Hr. Králové – Znojmo 5:3, Bull-
dogs Brno – FBS Olomouc 7:8, Otro-
kovice – Šumperk 7:5, Plzeň – Písek 
5:3.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlažná hra bez náboje Vikingům na úspěch nemohla stačit 

Jak ztratit zápas v 10 minutách 
aneb Vlčovice stále bez výhry   

Tabulka II. ligy východ po 3. kole 
  1. Prostějov        4     4      0    0    0      27:7          12 

  2. Havířov           4     4      0    0    0      22:5          12 

  3. Val. Meziříčí   4     3      0    1    0      16:12        10 

  4. Šumperk         4     3      0    0    1      19:8            9 

  5. Uh. Brod         4     3      0    0    1      15:14          9 

  6. Žďár n. S.       4     2      1    0    1      13:8            8 

  7. Znojmo           4     2      0    0    2      18:10          6 

  8. Hodonín          4     2      0    0    2      19:16          6 

  9. Kroměříž         4     1      0    1    2      12:18          4 

10. Nový Jičín      4     1      0    0    3        8:19          3 

11. Opava             4     0      1    0    3        9:19          2 

12. Kopřivnice     4     0      1    0    3      10:21         2 

13. Vel. Meziříčí   4     0      0    1    3        4:15          1 

14. Tech. Brno     4     0      0    0    4        5:25          0

Tab. Chance extraligy po 5. kole 
  1. Plzeň                    5      5      0     0      176:120    10 

  2. Brno                     6      5      0     1      178:162    10 

  3. Karviná                5      4      0     1      171:130      8 

  4. Frýdek-Místek     5      3      0     2      131:116      6 

  5. Zubří                     5      3      0     2      153:147      6 

  6. Dukla Praha        5      3      0     2      145:139      6 

  7. Lovosice              4      3      0     1      104:102      6 

  8. Jičín                     5      2      0     3      143:156      4 

  9. Kopřivnice          5      1      0     4      122:140     2 

10. Nové Veselí        5      1      0     4      125:149      2 

11. Zlín                       5      0      0     5      133:176      0 

12. Strakonice          5      0      0     5      115:159      0

Tabulka I. ligy po 5. kole 
  1. Šumperk           5      4     0    0   1     40:16         12   

  2. Olomouc           5      2     2    1   0     23:20         11 

  3. Bulldogs Brno  5      3     0    0   2     31:30         9 

  4. Butchis              4      2     1    0   1     19:17         8 

  5. Torp. Havířov   5      2     1    0   2     17:17         8 

  6. Plzeň                  5      2     0    2   1     21:22         8 

  7. Otrokovice        5      2     0    1   2     23:25         7 

  8. Kopřivnice        5      2     0    1   2     22:24         7 

  9. St. Boleslav      4      2     0    0   2     18:18         6 

10. Znojmo             5      2     0    0   3     25:28         6 

11. Hr. Králové        5      2     0    0   3     19:28         6 

12. Chomutov        5      2     0    0   3     19:31         6 

13. Gullivers Brno  5      1     1    0   3     27:23         5 

14. Písek                 5      1     0    0   4     22:27         3

Podpis, čestné buly a jedeme dál.  
Hokejisty nadále podpoří ISMM Group 

Kopřivnice (mha) – Sobotní utkání 4. kola druhé hokejové ligy 
Kopřivnice – Valašské Meziříčí mělo slavnostní předehru v podobě 
podpisu další smlouvy s generálním a titulárním partnerem, se 
společností ISMM Group. Majitel firmy ISMM Group Miloslav 
Cváček spolu s prezidentem klubu Miroslavem Kubátkem stvrdili 
svými podpisy spolupráci na další dva roky a zároveň vhodili 
čestné buly zápasu. Kopřivnický klub tak pokračuje ve spolupráci, 
která započala před dvěma lety. „Už tehdy jsme říkali, že to dáme 
na dva roky a potom to prodloužíme. Slibu se tedy držíme a po-
kračujeme v naší podpoře klubu a ve spolupráci,“ řekl šéf ISMM 
Group Miloslav Cváček.  


